

2 от 1. МАР 1961

г. Краснодар

Газета № . . .

Д. Шостакович в Новороссийске

На одной из центральных площадей Новороссийска — площади Героев — более полугодом назад зажжен Вечный огонь славы. Он напоминает людям о бессмертном подвиге советских воинов в годы Великой Отечественной войны.

По просьбе жителей Новороссийска выдающийся советский композитор — народный артист СССР лауреат Ленинской премии Дмитрий Дмитриевич Шостакович написал увертюру «Новороссийские куранты». В исполнении симфонического оркестра Всесоюзного комитета по радиовещанию и телевидению увертюра была записана на пленку и теперь ежедневно звучит над площадью.

В прошедшее воскресенье в гости к новоросийцам, приехал из Москвы композитор Д. Шостакович. В этот же день он побывал на площади Героев, где возложил венки к подножию памятников Героев Советского Союза Куникова и Сипягина. Во время своего пребывания в

Новороссийске Д. Шостакович побывает на предприятиях города, в совхозах, на Малой земле. В помещении городского театра состоится встреча композитора с трудящимися Новороссийска.

В беседе с нашим корреспондентом Дмитрий Дмитриевич Шостакович сказал:

— На меня произвел большое впечатление город Новороссийск. Но еще больше мне понравились новоросийцы — радушные и гостеприимные люди, борющиеся за высокую культуру своего родного города. Добрая молва идет о Кубани и ее людях. Музыкальные традиции этого края хорошо известны. Здесь любят музыку, хорошую душевную песню.

Мне хочется через газету «Советская Кубань» передать свои самые лучшие пожелания кубанцам — больших побед в работе и счастья в личной жизни.